
Війна забрала відчуття стабільності і передбачуваності? 
Поверніть контроль над своїм майбутнім!

Військова Академія

1865

2011 Військова Академія — вищий навчальний 
заклад для тих, хто хоче керувати власним 
майбутнім.

В умовах постійної військової загрози з боку 
росії, Україна стрімко перетворюється в 
першу військову економіку світу, стає центром 
військових інновацій, осередком передового 
досвіду ведення військових дій для всієї 
планети. 

Наша місія — гартувати майбутніх офіцерів, що 
наблизять перемогу та втримають сталий мир.

виключний склад викладачів: військові науковці та практики 
безпосередньо з поля бою;

парк сучасного озброєння, від бронетехніки до дронів, 
комп’ютерні тренажери, цифрові дошки, VR-технології;

більше 10 локації по всій території України для практичного 
навчання (від Карпатських лісів до південних степів);

закордонні стажування, повне занурення в навчальний 
семестр іноземного вишу, практикум для кращих курсантів;

повний комплекс підготовки спеціалістів з логістичного 
забезпечення, розвідки та управління діями бойових 
підрозділів;

регулярна практика на посадах майбутньої служби;

Заснована у 1865 році як Одеське 
піхотне юнкерське училище, а, пізніше, 
трансформована в Одеський інститут 
Сухопутних військ, Військова академія  
(м. Одеса) має довгий шлях 
професіональних досягнень.

Серед видатних випускників Академії —  
В. Радецький, В. Шкідченко, П. Шуляк,  
І. Скібюк, І. Луньов, М. Красотін, В. Залужний, 
С. Шаптала, С. Кривонос, К. Буданов.

м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 10

VSTUP@VAODESA.MIL.GOV.UA(073) 157-09-01 (4-62) (066) 446-95-14

Особливості навчання  
в Військовій Академії:





Напрямки розвитку:

ВІЙНА — НЕ ТІЛЬКИ ПОЛЕ БОЮ!
Логістичне забезпечення військ (сил):

Розвідка (управління підрозділами, 
організація розвідувальної роботи)

Стратегія та тактика бойових дій

Готуємо спеціалістів з ключових напрямків служб тилу  
та логістики, що тримають фронт в русі, ситим, заправленим, 
спорядженим та укомплектованим.

управління діями підрозділів Морської Піхоти; 

управління діями підрозділів Десантно-Штурмових Військ;

управління діями підрозділів Сил Спеціальних Операцій;

організація харчування військовослужбовців;

забезпечення техніки пальним;

управління персоналом військової частини;

одяг, екіпірування та побутові потреби військових;

управління господарством військових частин та містечок;

ремонт та відновлення військової автомобільної техніки;

транспортна логістика війська;

сучасне наземне озброєння: артилерія, наземні дрони,  
зброя дистанційного керування;

розробка, обслуговування, ремонт зброї та боєприпасів;

Ми готуємо нове покоління командувачів, що здатні 
скеровувати дії бойових підрозділів: керувати штурмовими 
діями, десантом та спецпідрозділами в бою. Планувати 
зухвалі операції: рейди в тил ворога, захоплення плацдармів, 
форсування річок та морські десанти. Ефективно воювати 
в умовах сучасної Killzone та приймати жорсткі рішення, 
оцінюючи ризики під вогнем, коли на роздум — лише секунди.

Ми готуємо найсміливіших та найрозумніших. Тих, хто прагне 
бути “очима та вухами” армії. Планувати і особисто виконувати 
зухвалі операції. Маскуватись та ставати “невидимкою” на будь-
якій місцевості. Керувати дронами та РЕБ. Знати психологію 
ворога, вивідувати та вести  допити. Та щодня досягати 
абсолютно неможливого.



militaryacademy.com.ua/2026/

Стань рушієм змін!
Війську потрібні розумні та амбітні.

Для кожного курсанта:

Якщо ти прагнеш “зробити себе” власним розумом, а не лише 
силою. Якщо твоє прагнення — кар’єра та зміни, відомість та 
досягнення — обери Шлях Офіцера.

Військова Академія надасть тобі всі можливості, аби стати 
ефективним керівником в новій Українській Армії.

120 000 — 260 000 грн на рік грошового забезпечення 
(виплата щомісячно, навіть під час відпустки);

їжі на 180 000 грн на рік у вигляді триразового гарячого 
харчування;

екіпірування та одяг на 100 000 грн (видається 2 рази на рік);

30-45 днів відпочинку на рік у вигляді двох відпусток, а також 
додадкових звільнень; 

проживання в гуртожитках по 4 особи в тихих та безпечних 
засекречених регіонах України, де немає тривог та ракетної 
загрози;

реальний розвиток в спорті, національні та міжнародні 
змагання, безкоштовні професійні гуртки та можливіть 
отримати КМС чи МС.;

Хочеш дізнатись більше? 
Зареєструйся і ми проведемо  
для тебе індивідуальну профорієнтацію,  
розповімо про професії та навчання!


